ФИ_______________________________________________________________________08.11 .16 г. 
1. Глагол в прошедшем времени во множественном числе
А)  учить                        B) буду учить           C)учила                      D)учили                                               

2.     Прилагательное в прямом значении
А) железное сердце        B)упрямый ветер       C)голубое небо        D) острый ум       

3.     Часть речи, которая указывает на предмет, но не называет его
А)  существительное       B)прилагательное       C)глагол             D ) местоимение 

4.    Ряд синонимов к слову зеленый
    А) багровый, алый, изумрудный                                            D)малахитовый , изумрудный, салатный
    B) салатный, пунцовый  , цветной                                           E)голубой, васильковый, лазоревый
            
5.     Главные члены в предложении:
А )  подлежащее и сказуемое                    С ) подлежащее и определение    
       В ) местоимение                                         D ) дополнение и определение                                                
6.     Местоимения с предлогами пишутся
А)раздельно         B)   вообще не пишутся               C)слитно                   D)вместе                

7.  Укажи  нераспространенное предложение
    A) Утром все в росе.         B)  Люблю мой край          C) Наступила зима           D) Из моего окна видна гора                

8.     Ряд порядковых числительных
A) пятый, восьмой, два                        С)третий , пятый, четвёртый     
B) солнце, дом, два                               D)  один, два, цифра

9.     Укажи предложение с глаголом будущего времени 
 A) Эта тропка приведет нас в самую глубь чащи.                          
 В)Дождик прошел по садовой дорожке .                
 С) Ветер далеко разносит медовые запахи луговых трав.                
[bookmark: bookmark0] D ) С утра греет жаркое солнце.

10.    Не является однокоренным
[bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]A) сумрак          B) сумрачный                C) сумерки              D) суматоха             

11.   Выбери существительное  мужского рода  в единственном числе   в Родительном падеже
A) с утренней прогулки            С) из  соседнего парка             
В) за дальним лесом                    D) между крутыми берегами                      

12.   По цели высказывания предложения бывают.
A) восклицательные, невосклицательные
B) побудительные, повествовательные, вопросительные -
C) побудительные, восклицательные
D) повествовательные, восклицательные, невосклицательные

13.   Местоимение в ед.ч, Д.п.
       A) у тебя                  B) он                 C) ко мне                       D) с ним                    
  
   14    .Укажи слово с непроизносимой согласной в корне:
A) соглас..ный             B) запас..ливый                       C)  небес..ный          D) хрус..нуть                                         


15. 	  Предлоги, с которыми употребляются существительные в именительном падеже
  A) к, по              B) в, на, за, про         C)без предлогов           D) с, за, под, над, между, перед


                                                                              Математика

[bookmark: _GoBack]1. Найди площадь квадрата, если его сторона 6 см
A)24 см           B)36 см2                    C)24 см3             D) 24 см2                 

2. Одна пятая часть метра 
A)10 см           B)20 м              C) 25 см                 D) 20 см 

              
 3. Значение разности 70000-21438

A)	48652                        B)48662                 C)48562                      D)48352 
  
           
4. Делимое 85 035, делитель 5. Значение частного

A) 1710             B) 1707               C) 177                     D) 17007  

                 
5. Найди значение произведения  2000 и 6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
              A) 1200               B) 12000               C) 120000                   D) 2006  
            
6.  Объём куба равен 8 м3, его ребро
                      A) 8см                   B) 2 см              C) 3м                  D)2 м   
              
7. 	Периметр прямоугольника со сторонами 30 см и 10 см

A)	  40 см                     B) 80дм                            С) 80 см                                  D)300 см

8.  3 суток  10 часов- это:
           A)	82 ч              B)36 ч                           C) 72 ч                        D) 250 ч
	
9. Площадь  прямоугольника со сторонами  15 см и 10 см
               A)	50 см2   	  B)25 см                 C)150 см2                 D)150 см
                            
10. 	Реши уравнение 58 + х = 169 + 89 
                A)190                       B)306                         C)248                   D)200
                 
11 Алия решала задачу 20 минут и 1/4 часа решала уравнения. Всего на выполнение задания по математике Алия потратила
A)40	минут            B)	15 минут               C)35минут        D)	25 минут
            
12. Цифра 7 в записи числа 684975 обозначает
А) десятки           B)сотни         C)сотни тысяч                D)	десятки тысяч    
      
13. Первый множитель 720, второй множитель 6. Чему равно значение произведения
            A) 432              B) 726                     C) 714                    D) 4320  
                 	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
14..	Укажи «лишнюю» величину
            A)	7 т                 B)1200г                     C)87 ц                     D)270км 
              
15. Масса арбуза 4 кг 350 г. Дыня легче арбуза на 1 кг 220 г. Масса дыни

A)5 кг 570г           B)3 кг 230 г                 C)1 кг 630 г                    D)6 кг 700 г                 





